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Kolwdpikd doxeio eppadod dworopnic A = 500 ¢ kat dyovg h = 120 cméyet tov
dEova Tov oplOVTIO KOl QPEPEL GTO < h >
€0MTEPIKO TOL Aemtd EpPoro, TO

omoio eivon kdBeto otov GEova TOL [ ’ ‘

KUAVOpOL pe Tpomo dote va ympilet
TANP®S 10 doyeio og dvo tunquata (1)
Kot (2), 6nog paivetor 6to oyfuo. Ta
TOWYOMOTO TOL 00YElov KaBdS Kot TO
éuporo eivon Beppkd povopéva. To
doxelo  mepiExel  WBavikd  a€plo — X — Xy—>
OLVOAIKNG mocotntag N = 12 mol,

010g Beppokpaciog kol mTLKVOTNTOG

ota 000 pépn tov. To éuPoro pmopel va kivnBel yopic TpPég katd punkog tov dEova
TOL KLAIVOPOL Kol apyIKA 1ooppomel oe Tétola BEon waote va améyel X1 = 80 cmkan X
= 40 cmomd 115 6H0o Pacelg Tov doyeiov.

A. Av n mieon tov aépa ota dVO TUNUATA TOV doyeiov givor P = 510° N/n?, oo
etvau n Kowvn Beppoxpacio Tovg;

B. Kanow otiyun péom g avtiotaong mov vrdpyel oto (1) tufiuo, Oeppoivoovpe to
aéplo péco ¢’ avtd, pe amotédecua vo kwnbel 1o Euporo mpog TN peEPLE TOL
Tunpatog (2) kot va tooppomnoet 6tav dtovveel andotaocn AX = 10 cm.

B1. No vroroyicete 11 TeAKEG Oeppokpacieg ota 600 TUNHOTA TOL dOoYEIOV;

I'. Avotyovpe o onf oto £uPoro Kot To EUPOA0 Tapapével akivito pHéEyptl vo emEADeL
VEQ KATAGTAOT] .00PPOTLNG.

I'l. T16ca. Mol kot pog moto katevBvvon Ba dlappedoovy péca Omd TV OMH TOV
euPorov péypt va eméABeL o M VEQ KOTAGTAOT) IGOPPOTIOS GTO AEPLO;

A. Na vroloyicete 10 100 ™G BeppdTNTaG TOL TPOSPEPONKE GTO AEPLO AT TNV
avtiotaon.

N Ry
Atvovton R = 25/3 dmol/K, y = 5/3, (5) =16 kot (5) =12

Ko Emroyio !
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Anavtiosig

A. Epapuolovtog m kotaotatikn eEiocwon o€ 0Xo 1o aépio (apod £xet idta Oeppokpacio Kot
mieon):
4
pV _ pAh_ 5.10°-5-10°-10 -12@ T
nol R noﬂ R 12275
3

B. Epdoov wsoppomnei o EpPoro oty véa Bom, 1 véa mieom ota 600 pépT tov KuAivopov Ba ivar
id1o: p1’= p2'= p . YroloyiCovpe t wicon amd v adiofatiky petoforf Tov 2°° tufpetog Tov
KUAVOpOUL:

y y y
pV27:p’V2’7<:>p':pV—2, :pA—XZ, :piz, =5.10°- (4oj =5.10-16 <
v, A%, X, 30

=300K

pV=n,RT<T=

p'=8-10°N/m?
INa 1o 1° tuqua épovpe Tpv kot uetd t Oéppavon:
BV, = nRT kon pV, =nRT onore: =P o7 o1 PV 7 PX 30089 LIt _ 540k
T, pv P Vi P X 58
Opoiwg kot oto 2° unf o
T, =T2£V—_T P ’(—2_300§3 [T, =360K
pV, p X 54

I'l.’Eoto Ny, Nz ko Ng’, Np” 0 opyikdg Kot TeEMKOC aptbpog twv mol oto, 0o tuniuata tov 60yeiov.
Ao TIg EMUEPOVG Karacswrmég oT0 OVO TUNHOTO £XOVUE:

Apyikd: nl— Kot n, _PY, onéte: U= AL
RT RT n, V sz X,

Kot ooy Ni+n, = 12 éyovpe: m = 8 molkot n; = 4 mol.

v, . py,
210 téh0g (UETE TO Avolypa TNG OTNG): Ny —% Kot n, = PY>
m_ VA X% g
NV, Ax, X,
Kot aov Ny +Ny'= 12 &yovpe: M= 9 molko n;’= 3 mol.
Yovendg népose £va (1) mol and to 2° tpfqpa oo 1°.

~ OTOTE!

I'2. H apyin ecwtepkn gvépyeia tov agpiov firav: U, =n,,C,T = 12-5-? -300=4500Q1
Metd ™) 0éppovon tov:
= nlC\,Tl' + nzC\,TZ' = 8-5 e 540+4-— ru 360=54000+1800Q) = 72000QJ

Ondte 1 BepuoTTO TOL ATOPPOPNGE ATO TNV AVTICTOOT ElvaL:
Q =U,y -U,,, = 72000 - 45000=|Q = 27000J
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